
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 16.05.2023: 
 
SRª. PRES: SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS TRABALHOS E PEÇO AO 
VEREADOR........................................................PARA FAZER A LEITURA DE UM 
TRECHO BIBLICO E APÓS CONVIDO A TODOS PARA REZARMOS UM PAI 
NOSSO. 

INICIANDO O PEQUENO EXPEDIENTE: 
 

 SRª. PRES: Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura única da Ata nº 
1.038/2023 da Sessão Ordinária do dia 09 de maio de 2023. 

 SRª. PRES: Coloco em única discussão a Ata nº 1.038/2023. 
 SRª. PRES: Coloco em única votação a ATA e quem for FAVORAVEL declare seu 

voto dizendo SIM e quem for CONTRÁRIO que se manifeste dizendo NÃO. 
 SRª. PRES: DECLARARO APROVADA A ATA DA SESSÃO ORDINARIA POR UNANIMIDADE DE VOTOS 

DOS PRESENTES. 

 
 SRª. PRES: Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura única da Ata nº 

003/2023 da Sessão Extraordinária do dia 09 de maio de 2023. 
 SRª. PRES: Coloco em única discussão a Ata nº 003/2023. 
 SRª. PRES: Coloco em única votação a ATA e quem for FAVORAVEL declare seu 

voto dizendo SIM e quem for CONTRÁRIO que se manifeste dizendo NÃO. 
 SRª. PRES: DECLARO APROVADA A ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA POR UNANIMIDADE DE 

VOTOS DOS PRESENTES. 

 
 SRª. PRES: Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura do Oficio nº 086/2023 

de autoria da Senhora Cleonice Aparecida Kufener Schuck - Prefeita Municipal. 
 

 SRª. PRES: Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura do Oficio nº 093/2023 
de autoria da Senhora Cleonice Aparecida Kufener Schuck - Prefeita Municipal. 

 
 SRª. PRES: Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura do Oficio nº 398/2023-

OPD-GP de autoria do Senhor Fernando Augusto Mello Guimarães – Gabinete da 
Presidência do Tribunal de Contas do Estado do Paraná. 

 
 SRª. PRES: Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura do Acórdão de Parecer 

Prévio nº 26/23 da Primeira Câmara do Tribunal de Contas do Estado do Paraná 
referente à Prestação de Contas do Executivo Municipal de Fernandes Pinheiro 
referente ao Exercício Financeiro de 2021 de responsabilidade da Senhora 
Cleonice Aparecida Kufener Schuck - Prefeita Municipal. 

 
 SRª. PRES: Após a leitura do referido Acórdão de Parecer Prévio determino que seja 

enviado ao Assessor Jurídico da Mesa Diretora e à Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento da Câmara Municipal para a elaboração de Projeto de 
Decreto Legislativo nos termos do Artigo 230 do Regimento Interno desta Casa de 
Leis e confecção dos pareceres e relatórios das Comissões e Assessoria. 

 
 SRª. PRES: Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura do Edital/Convite para 

a Audiência Pública referente ao Processo de Elaboração e Discussão da Lei de 
Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2024. 

 
 
 



 
DANDO INICIO A ORDEM DO DIA: 

 
 SRª. PRES: NÃO HÁ MATÉRIAS PARA DELIBERAR NA ORDEM DO DIA PELO 
SOBERANO PLENÁRIO. 

 
PASSANDO PARA O GRANDE EXPEDIENTE: 

(Informar se houve inscrição ou não  dos Senhores Vereadores) 
 

1__________________ 2__________________ 3__________________

 
SRª. PRES: Nada mais havendo a constar agradeço a presença de todos e declaro 
encerrada a Sessão Ordinária de 16 de maio de 2023. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


